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Felhasználói kézikönyv 
CLASSIC 500 IR 
 
Digitális sztereó DAB+/FM rádió internetes rádióval, podcastokkal, Bluetooth és AUX IN 
funkciókkal. 
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1 Készülék nézet  

1.1 Első nézet  
 
 
 

1. IR vevő 2. LCD képernyő 

1.2 Felülnézet  
 

 
3. Hangerő +/-, OK, Navigálás 9. Balra/Előző szám 
4. Bekapcsolás/készenlét 10. PRESET 
5. Mód 11. Jobb/Következő szám 
6. SLEEP 12. IDŐZÍTŐ 
7. MENU 13. RÉSZ 
8. EQ 

 

 
* A Mode gomb alapértelmezés szerint a forrásváltó gombként van beállítva. Ez a beállítás 
megváltoztatható. 
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Menü 

1.3 Hátsó nézet  
 

 
 

14. Teleszkópos antenna 15. 3,5 mm-es fejhallgató-csatlakozó 
16. Aux IN, 3,5 mm-es csatlakozó 17. Tápcsatlakozó (DC 12 V/2,5 A) 

2 Távirányító  
 

1 2 

3 6 
4 5 
7 10 
8 9 

11 12 
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15 16 
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20 
 

 
21 22 

 
 

 
1. Be/Készenlét 12. MENU (főmenü) 
2. Némítás 13. Fel 
3. EQ – Hangszínszabályzó 14. Le 
4. ELŐRE BEÁLLÍTÁS 15. Bal 
5. Szkennelés 16. Jobb 
6. Riasztás 17. OK – Megerősítés 
7. Előző szám 18. VOL - , Hangerő csökkentése 
8. Következő szám 19. VOL + , Hangerő növelése 
9. Leállítás 20. Számgombok 
10. Lejátszás/Szünet 21. Háttérvilágítás 
11. Mód 22. Alvó 
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2 Biztonsági óvintézkedések  

2.1 Előszó  

Tisztelt vásárlóink! 
Köszönjük, hogy a TechniSat rádiót választották. 
Ez a felhasználói kézikönyv segít megismerkedni az új készülék funkcióival és azok optimális 
használatával. Segít a rádió biztonságos és rendeltetésszerű használatában. A kézikönyv azoknak szól, 
akik a készüléket telepítik, üzemeltetik, tisztítják vagy ártalmatlanítják. 
A használati utasítást biztonságos helyen őrizze meg, hogy később is hozzáférhessen. 

 
A TechniSat csapat 

2.2 Használt szimbólumok és jelek  
Ebben a kézikönyvben: 

 Biztonsági utasításokat jelöl, amelyek be nem tartása 
súlyos sérülésekhez vagy halálhoz vezethet. Kérjük, vegye figyelembe a következő figyelmeztető 
szavakat: 
VESZÉLY – Súlyos sérülés, amely halált okozhat. 
FIGYELMEZTETÉS – Súlyos sérülés, amely halálos kimenetelű lehet. 
FIGYELEM – Sérülés. 

 A berendezés meghibásodásának, az adatok elvesztésének/rossz használatának vagy a nem 
szándékos működésnek az elkerülése érdekében be kell tartani az óvintézkedéseket. 
Ezenkívül a berendezés további jellemzőit is leírja. 

 Figyelmeztetés az elektromos feszültségre vonatkozóan. Az áramütés elkerülése érdekében 
kövesse az összes biztonsági utasítást. Soha ne nyissa ki a készüléket. 

A készüléken: 

 Beltéri használat – az ezzel a szimbólummal jelölt készülékek csak zárt térben használhatók. 

 A készülék CE jelöléssel rendelkezik, és megfelel az összes előírt EU-szabványnak. 
 

 Ez a készülék újrahasznosításra alkalmas, kiváló minőségű anyagokból és alkatrészekből 
készült. A kereszttel áthúzott kerekes szemetes szimbólum jelzi, hogy a termék a 2012/19/EU 
és a 2006/66/EK irányelvnek megfelelően szelektív hulladékgyűjtés alá tartozik, és azt jelzi, 
hogy az elektromos és elektronikus berendezések, valamint az elemek és akkumulátorok 
hasznos élettartamuk után 
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nem dobható a háztartási hulladék közé. A felhasználó köteles azt olyan szervezetnek 
visszaszolgáltatni, amely elektromos és elektronikus berendezések, valamint elemek és 
akkumulátorok hulladékát gyűjti, és ilyen hulladékok gyűjtési rendszerét működteti 
, ideértve a megfelelő üzleteket, helyi gyűjtőpontokat vagy önkormányzati egységeket. A 
hulladékberendezések káros hatással lehetnek a környezetre és az emberi egészségre a 
veszélyes anyagok, keverékek és alkatrészek potenciális tartalma miatt. A háztartások fontos 
szerepet játszanak a hulladékberendezések újrafelhasználásában és hasznosításában, 
beleértve az újrahasznosítást is. Ebben a szakaszban alakulnak ki azok a hozzáállások, 
amelyek befolyásolják a közös jó, azaz a tiszta természeti környezet megőrzését. A 
háztartások egyben a kisgépek egyik legnagyobb felhasználói is, és ezeknek a készülékeknek 
a racionális kezelése hozzájárul a másodlagos nyersanyagok hasznosításához. 
A termék nem megfelelő ártalmatlanítása esetén a nemzeti jogszabályok szerint szankciók 
szabhatók ki. A termék élettartamának végén azt nem szabad a szokásos háztartási hulladékkal 
együtt ártalmatlanítani, hanem az elektromos és elektronikus berendezések hulladékainak 
gyűjtőhelyére kell vinni. Ezt a termékre, a felhasználói kézikönyvbe vagy a csomagolásra 
feltüntetett szimbólum jelzi. Az anyagok a címkén feltüntetett módon újrahasznosíthatók. A régi 
berendezések újrafelhasználásával, újrahasznosításával vagy más módon történő 
újrahasznosításával jelentősen hozzájárul a környezet védelméhez. 

 A készülék tápegysége megfelel a VI. energiahatékonysági osztály követelményeinek.  

Ez a szimbólum jelzi a tápegység DC-csatlakozóján lévő egyenáramú feszültség polaritását. 

2.3 Cél  
A TechniSat CLASSIC 500 IR készülék DAB+, FM és internetes rádióadások, valamint Bluetooth-
streamek vételére szolgál. A készülék magáncélú használatra készült, kereskedelmi célokra nem 
alkalmas. 

2.4 A termék biztonságos kezelése  
Kérjük, tartsa be az alábbi utasításokat a biztonsági kockázatok minimalizálása, a készülék 
károsodásának elkerülése és a környezetvédelem érdekében. 
Kérjük, figyelmesen olvassa el az összes biztonsági utasítást, és őrizze meg azokat a jövőbeni 
felhasználáshoz. Mindig kövesse az ebben a kézikönyvben és a készülék hátulján található összes 
figyelmeztetést és utasítást. 

 VESZÉLY! 
Soha ne nyissa ki a készüléket! 
Az áram alatt álló alkatrészek megérintése életveszélyes! 

 FIGYELMEZTETÉS! 
Fulladásveszély! A csomagolást és a csomagolás részeit tartsa távol a gyermekektől. A 
műanyag fólia és más csomagolóanyagok fulladásveszélyt jelentenek! 

 A készülék helyes használatának biztosítása, valamint a 



6  

a készülék megrongálódását és személyi sérüléseket, kövesse az alábbi utasításokat. 

- Ne javítsa meg a készüléket saját maga. A javításokat csak képzett szakemberek 
végezhetik. Vegye fel a kapcsolatot ügyfélszolgálatunkkal. 

- A készüléket csak a megadott környezeti feltételek mellett szabad üzemeltetni. 

- Ne tegye ki a készüléket csepegő vagy fröccsenő víznek. Ha víz kerül a készülékbe, 
kapcsolja ki és értesítse a szervizt. 

- Ne tegye ki a készüléket olyan hőforrásoknak, amelyek a normál használatnál 
magasabb hőmérsékletre hevítik. 

- Ha a készülékben észrevehető hiba, szag vagy füst, jelentős működési zavar vagy a 
burkolat sérülése tapasztalható, azonnal vegye fel a kapcsolatot a szervizzel. 

- A készülék csak a megadott hálózati feszültségen üzemeltethető. 
Soha ne próbálja meg a készüléket más feszültségen üzemeltetni. 

- Ha a készülék megsérült, ne használja. 

- Ne használja a készüléket fürdőkád, zuhany, úszómedence vagy folyó/fröccsenő víz 
közelében. Áramütés és/vagy a berendezés megrongálódásának veszélye áll fenn. 

- Ne kerüljön idegen tárgy, például tű, érme stb. a készülékbe. Ne érintse meg a csatlakozókat 
fémtárgyakkal vagy az ujjaival. Ez rövidzárlatot okozhat. 

- A készülék nem alkalmas olyan személyek (gyermekek) számára, akiknek fizikai, 
érzékszervi vagy mentális képességei korlátozottak, vagy akiknek nincs megfelelő 
tapasztalatuk és/vagy ismeretük, kivéve, ha biztonságukért felelős személy felügyeli őket, 
vagy megtanítja őket a készülék használatára. 

- Tilos bármilyen változtatást végrehajtani a készüléken. 

2.4.1 Jogi információ  

 A TechniSat kijelenti, hogy a CLASSIC 500 IR rádióeszköz megfelel a 2014/53/EU irányelvnek 
és a RoHS-nek. Az EU megfelelőségi nyilatkozat teljes szövege a következő webcímen érhető 
el: 

http://konf.tsat.de/?ID=24827 

 A TechniSat nem vállal felelősséget a termék külső hatások, kopás, nem megfelelő kezelés, 
jogosulatlan javítások, módosítások vagy balesetek által okozott károsodásáért. 

 Változtatások és nyomdai hibák jogát fenntartjuk. Másolás és sokszorosítás csak a kiadó 
engedélyével lehetséges. A kézikönyv legújabb verziója PDF formátumban elérhető a 
TechniSat honlapjának letöltési területén a 

http://konf/
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www.technisat.pl. 

2.4.2 Szervizinformáció  

 A termék minőségét tesztelték, és a vásárlás napjától számított 24 hónapos törvényes 
jótállási idő vonatkozik rá. Kérjük, őrizze meg a vásárlást igazoló blokkot. Jótállási igény 
esetén a vevő viseli a gyártóhoz történő közvetlen szállítás költségeit. 

 Ha bármilyen kérdése van, további információra van szüksége, vagy bármilyen �enu� z�s 
tapasztal ezzel az eszközzel kapcsolatban, technikai ügyfélszolgálatunk hétfőtől péntekig, 8:00 
és 16:00 óra között áll rendelkezésére a +71 310 41 48 telefonszámon. 

 A garanciavállaló a garancia keretein belül vállalja, hogy saját költségén megszünteti a 
termék hibáit. A hibákat a hibás termék új, hibátlan termékkel való kicserélésével vagy 
javításával szünteti meg. 

 A garancia igénybevételéhez a vásárló köteles a termék hibáját a termék vásárlásának 

helyén bejelenteni, és a hibás terméket oda eljuttatni. A terméket teljes egészében kell 

eljuttatni. 
 

 A jótállás nem terjed ki a vásárló által okozott vagy az alábbiakból eredő termékhibákra: 
- a termék használati utasításnak nem megfelelő használata vagy telepítése, 
- a készülék nem megfelelő tárolása vagy karbantartása, 
- a termék jogosulatlan személyek által végzett javítása vagy módosítása, 
- folyadékok vagy idegen tárgyak bejutása a termékbe, 
- villámcsapás és túlfeszültség 

 
 A jótállási rendelkezések nem zárják ki, nem korlátozzák �enu�  függesztik fel a vásárlók 

(fogyasztók) általánosan alkalmazandó jogszabályok (jótállás) szerinti jogait. 

 
 A termékkel kapcsolatos részletes információk, beleértve a jótállási igényekre és az 

RMA-számok kiadására vonatkozó szabályokat és eljárásokat, itt találhatók 
telefonon a 71 310 41 48 számon vagy e-mailben aserwis@technisat.com címen, munkanapokon, 
8 és 16 óra között. 

http://www.technisat.pl/
mailto:serwis@technisat.com
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3 Az eszköz leírása  

3.1 A készülék tartalma  
Kérjük, ellenőrizze, hogy a készlet tartalmazza-e a 

következő elemeket: 1x TechniSat CLASSIC 
500 IR 
1x Felhasználói kézikönyv 
1x Tápegység 
1x Távirányító 

3.2 Különleges jellemzők  
A rádió a következő különleges funkciókkal rendelkezik: 
- DAB+, FM és internetes rádióprogramok vétele. 
- Vételi tartomány: FM 87,5–108 MHz (analóg), VHF 174–240 MHz (�enu� z�s) 
- Színes kijelző. 
- 2 x 10 W sztereó. 
- 99 előre beállított állomás FM-hez, 99 DAB+-hoz és 250 internetes rádióhoz. 
- Bluetooth funkció. 

3.3 A készülék üzemkész állapotba hozása  

3.3.1 A teleszkópos antenna beállítása  
A vételi helyszínen uralkodó vételi körülményektől függ a vételi állomások �enu� és minősége. A 
teleszkópos antennával kiváló vételi minőség érhető el. 
> Állítsa be a teleszkópos antennát, és nyújtsa ki teljes hosszára. 

 A teleszkópos antenna pontos elhelyezése gyakran fontos, különösen a DAB+ és FM 
vételi területek peremvidékein. 

 Kezdje a keresést egy, az adótoronyra néző ablaknál. 
Rossz időjárás esetén a vétel korlátozott lehet. 

 Az állomások lejátszása közben ne érintse meg a teleszkópos antennát. Ez vételi zavarokhoz 
és hangkimaradásokhoz vezethet. 

3.3.2 Csatlakozás az áramellátáshoz

  FIGYELEM! 
Ne érintse meg a tápegységet nedves kézzel, áramütés veszélye áll fenn! 

 FIGYELEM! 
A tápegység kábeleit úgy helyezze el, hogy senki ne botolhasson meg bennük. 

> Csatlakoztassa a CLASSIC 500 IR tápegység hálózati csatlakozóját egy hálózati aljzathoz 
(100-240 V ~ 50/60 Hz). 

> Mielőtt a készüléket a fali aljzathoz csatlakoztatná, győződjön meg arról, hogy a készülék 
üzemi feszültsége megfelel a helyi hálózati feszültségnek. 

 Ha nem használja a készüléket, húzza ki a dugót. A dugót húzza ki, ne a kábelt. Vihar előtt 
húzza ki a készülék dugóját. Ha a készüléket hosszabb ideig nem fogja használni 
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hosszú ideig nem használja, pl. Hosszú utazás előtt, válassza le a hálózatról. A működés 
során keletkező hőt megfelelő légáramlással kell elvezetni. Ezért ne takarja le a készüléket, és 
ne helyezze zárt szekrénybe. Gondoskodjon arról, hogy a készülék körül legalább 10 cm 
szabad hely legyen. 

3.3.3 Fejhallgató használata  

Halláskárosodás! 
Ne hallgasson rádiót nagy hangerővel fejhallgatóval. Ez maradandó halláskárosodást okozhat. 
Fejhallgató használata előtt állítsa a készülék hangerejét a legkisebb értékre. 

 Csak 3,5 mm-es csatlakozóval rendelkező fejhallgatót használjon. 

> Dugja be a fejhallgató csatlakozóját a készülék fejhallgató-csatlakozójába. A hang most 
kizárólag a fejhallgatón keresztül hallható; a hangszóró elnémul. 

> Ha újra a hangszórókon keresztül szeretne hallgatni, vegye ki a fejhallgató csatlakozóját a 
készülék fejhallgató-csatlakozójából. 
A fejhallgató kimenet hangja sztereó. Ha fejhallgató van 

csatlakoztatva, a hangszóró kikapcsol. 

3.4 Általános készülékfunkciók  

3.4.1 A készülék bekapcsolása  

> A jó DAB+ és FM vétel érdekében kérjük, teljesen húzza ki a készülék hátulján található 
teleszkópos antennát. 

> Csatlakoztassa a tápegységet a DC-12V/2,5A jelölésű tápfeszültség-bemenethez. 
> Nyomja meg a Be/Készenlét gombot. 

 A készüléket csak a készletben található tápegységgel szabad használni. 
Ha a készüléket hosszabb ideig nem használja, kérjük, húzza ki a hálózati kábelt a 
konnektorból. 

3.4.2 A készülék kikapcsolása  

> A készülék kikapcsolásához nyomja meg a Bekapcsolás/Készenlét gombot. 

> A készülék az idő kijelzésére vált. 

3.4.3 A hangerő beállítása  

> A hangerőt a készüléken található hangerő-gomb (VOLUME +/-) elforgatásával állítsa be. 

- Az óramutató járásával megegyező irányba forgatva növeli a hangerőt. 

- Forgassa balra, az óramutató járásával ellentétes irányba, hogy halkabb legyen. 

4 Menü kezelése  

A �enu segítségével elérheti a CLASSIC 500 IR rádió összes funkcióját és beállítását. 
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A menüben a MENU, ◀, ▶ gombokkal és a navigációs gombbal lehet navigálni. A �enu 
almenükre van felosztva, és különböző menüpontokat vagy funkciókat tartalmaz, amelyek a módtól 
függően aktiválhatók. A �enu megnyitásához egyszerűen nyomja meg röviden a MENU gombot. Az 
almenü eléréséhez először nyomja meg a ◀ vagy ▶ gombokat az almenü megjelenítéséhez, majd 
nyomja meg a görgőt az almenübe való belépéshez. 

 
A �enu bezárása: Nyomja meg többször a MENU gombot a főmenübe való visszatéréshez, 
majd válassza ki a forrást. 

 
A beállítások csak a görgő megnyomásával kerülnek mentésre. Ha helyette a MENU 
gombot nyomja meg, a beállítások nem kerülnek elfogadásra és mentésre (a MENU gomb 
átveszi a 
„vissza” gomb funkcióját veszi át). 

 
Egyes szövegek (pl. Menüpontok, állomásinformációk) túl hosszúak lehetnek ahhoz, 
hogy a képernyőn megjelenjenek. 
Rövid idő után ezek görgethető szövegként jelennek meg. 

5 Kezdő beállítások  

A CLASSIC 500 IR első bekapcsolásakor elindul a kezdeti konfigurációs varázsló. 
 

> Minden beállítás később is bármikor módosítható. 
> Válassza ki a kezelőnyelvet a forgógombbal, majd nyomja meg a gombot a megerősítéshez. 
> A következő lépésben olvassa el az adatvédelmi információkat, majd nyomja meg a 

navigációs gombot a következő lépéshez való továbblépéshez. 
> A következő lépésben megadhatja, hogy a CLASSIC 500 IR készülék 

állapotban is kapcsolatban maradjon az internettel. Ez például az alkalmazások 
ellenőrzéséhez lehet hasznos. Ez azonban növeli az energiafogyasztást készenléti 
állapotban. 

> Ezután elindíthatja a WLAN varázslót és beállíthatja az internetkapcsolatot. 
> Válassza az [Igen] lehetőséget a vezeték nélküli hálózati varázsló elindításához. 

Válassza az [Igen (WPS)] lehetőséget a WPS-kapcsolat elindításához (csak akkor, ha 
a hálózati útválasztó támogatja). 
Válassza a [Nem] lehetőséget a hálózati kapcsolat későbbi konfigurálásához. 

> Válassza az [App] lehetőséget a hálózati kapcsolat konfigurálásához az AirMusic 
alkalmazással. Olvassa be a QR-kódot, és kövesse a telefonon megjelenő utasításokat. 

> Ha a [Igen] lehetőséget választja, megjelenik a hatótávolságon belüli vezeték 
nélküli hálózatok listája. A gombbal válassza ki 
válassza ki a vezeték nélküli hálózatot, majd nyomja meg a görgőt a megerősítéshez. 

> A jelszó megadása 
A jelszó megadásához kövesse az alábbi lépéseket: Az első számjegy kiemelve jelenik 
meg. Forgassa a görgőt, amíg a jelszó első számjegye vagy betűje meg nem jelenik. 
Nyomja meg a ▶ gombot a 
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elfogadja a �enu�  vagy betűt, és lépjen a következő pozícióra. Most kövesse a fenti 
lépéseket, amíg be nem írta a teljes jelszót. A kapcsolat létrehozásához nyomja meg a 
gombot. 

 A ◀ gomb megnyomásával törölheti a helytelen �enu� /betűt. 

6 Internetrádió  

A CLASSIC 500 IR internetes rádióvevővel van felszerelve. Az internetes 
állomások/rádióállomások vételéhez internetkapcsolatra van szükség egy WLAN útválasztón 
keresztül egy vezeték nélküli hálózathoz. 
> Nyomja meg a MENU gombot, és a forgógombbal válassza ki az 

[Internet Radio] lehetőséget. Nyomja meg a forgógombot. 
> Megjelenik a funkciók listája: 

Kedvencek – Az Ön kedvenc állomásait tartalmazza. 
Rádióállomás – Az összes internetes rádióállomást tartalmazza műfaj 
szerint rendezve. 
Sleep Radio (Alvásrádió) – Alváshoz különleges állomások. 
Legutóbb hallgatott állomások – Azok az állomások, amelyeket legutóbb hallgatott. 
Szolgáltatások – Almenü az állomások kereséséhez és hozzáadásához, valamint az 
alkalmazás vezérlésének konfigurálásához. 

> Válassza ki a kívánt funkciót a gombbal, majd nyomja meg a gombot a funkció 
végrehajtásához. 

6.2 Internetes rádióállomás lejátszása  
> A gombbal válassza ki a [Rádióállomás] lehetőséget, majd nyomja meg a gombot. 

 A Rádióállomások fülön az összes internetes rádióállomás különböző kategóriákba 
sorolva jelenik meg. 

> Válasszon állomást kategória/ország/műfaj szerint a gombbal 
Nyomja meg a gombot az állomás lejátszásához. 

6.3 Legutóbb lejátszottak  
> Válassza a [Legutóbb lejátszottak] lehetőséget a gombbal a legutóbb 

lejátszott állomások listájának megjelenítéséhez. 
> A gombbal válasszon ki egy állomást, majd nyomja meg a gombot az állomás 

lejátszásához. 

6.4 Internetállomások hozzáadása a kedvencekhez  
> Az állomás memóriába mentéséhez tartsa lenyomva a PRESET gombot a kívánt állomás 

lejátszása közben, amíg a mappa szimbólum meg nem jelenik a kijelző tetején (1. Állomás). 
> Ismételje meg ezt a műveletet további állomások mentéséhez. Ha már legalább 1 állomás 

mentve van, megjelenik a Kedvencek lista. Most eldöntheti, hogy felülírja-e a korábban 
mentett állomást, vagy új állomást ad hozzá a lista végéhez. A gombbal válassza ki 
a memóriakiosztást, majd nyomja meg a forgógombot a pozíció mentéséhez. 

 
Alternatív megoldás 
> Nyomja meg a távirányító Preset gombját, és a 
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a nyílgombokkal válassza ki a helyet a kedvencek listájában. 

6.5 Kedvenc műsorának felhívása  
> A korábban a preset memóriába tárolt állomás felhívásához nyomja meg röviden a 

PRESET gombot, és a görgővel válassza ki az állomást a listából. Nyomja meg a gombot a 
kiválasztott állomás lejátszásához. 

Alternatív megoldás 
> Nyomja meg a távirányító Preset gombját, és a nyílgombokkal válassza ki a kívánt 

programot. Az OK gombbal erősítse meg a választást. 

6.6 További funkciók: Internetes állomások  
> A ▶ gomb megnyomásával válthat a különböző megjelenítési lehetőségek között. 

Egyes internetes rádióállomások például a címlapot vagy egyéb információkat, például 
az időjárást is sugározzák. 

> A ◀ gomb megnyomásával visszatérhet az előző nézethez. Ezzel visszatérhet az 
utoljára megtekintett csatornalistához is, hogy másik csatornát válasszon. 

7 DAB+ rádió  

A CLASSIC 500 IR készülék DAB+ rádióvevővel van felszerelve. 
> A jó DAB+ vétel érdekében kérjük, teljesen húzza ki a készülék hátulján található 

teleszkópos antennát. 
> Nyomja meg a MENU gombot, és a forgógombbal válassza ki a [DAB/DAB+] lehetőséget. 

7.1 Automatikus állomáskeresés  

> Az automatikus rádióállomás-keresés elindításához nyomja meg a gombot vagy az OK 
gombot a távirányítón. 

> Megjelenik egy ablak, amelyben megkérdezi, hogy el szeretné-e indítani az automatikus 
keresést. A gombbal válassza ki a [YES] lehetőséget, majd a gomb 
megnyomásával erősítse meg a választását. 
A legjobb DAB+ vétel érdekében nyújtsa ki teljesen a teleszkópos antennát. Kerülje a hangszórók 
és más elektromos eszközök közelségét. 

7.2 Állomások mentése a kedvencek listájába  
> Ha egy állomást szeretne hozzáadni a Kedvencek listájához, kövesse a 7.3 és 7.4 

szakaszokban leírt eljárást. 

7.3 Mentett programok hívása  

> A tárolt programok visszahívásához nyomja meg a rádió házán vagy a távirányítón található 
PRESET gombot. 

> A kedvenc programok listájából a gombbal vagy a 
válassza ki a kívánt programot. 

> A választást a gombbal vagy a távirányító OK gombjával erősítse meg. 
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. 

8 FM rádió  

A CLASSIC 500 IR készülék FM rádióvevővel van felszerelve. 
> A jó FM vétel érdekében teljesen húzza ki a készülék hátulján található teleszkópos 

antennát. 
> Nyomja meg a MENU gombot, és a forgógombbal válassza ki az [FM] opciót. 

8.1 Automatikus állomáskeresés  

> Az automatikus rádióállomás-keresés elindításához nyomja meg a gombot vagy az OK 
gombot a távirányítón. 

> Megjelenik egy ablak, amelyben megkérdezi, hogy el szeretné-e indítani az automatikus 
keresést. A gombbal válassza ki a [YES] lehetőséget, majd a gomb 
megnyomásával erősítse meg a választását. 

> A készülék automatikusan megkeresi és elmenti a rádióállomásokat. A keresés során a 
kijelzőn megjelenik a frekvencia értéke. 
Az automatikus keresés során a készülék az AUTO SEARCH funkciót használja, amely 
automatikusan elmenti az első 99, �enu FM jelű állomást a kedvencek listájába. 
Az első 99 megtalált rádióállomás a programozott helyeken kerül tárolásra, 1-től 99-ig. 
A legjobb FM vétel érdekében nyújtsa ki teljesen a teleszkópos antennát. Kerülje a hangszórók 
vagy más elektromos eszközök közelségét. 

8.2 Kézi hangolás  

> A ◀ és ▶ gombokkal állítsa be a kívánt frekvenciát. 

> A ◀ és ▶ gombok lenyomva tartásával automatikusan beállíthatja az előző vagy a 
következő elérhető állomást. 
A kijelző 0,05 MHz-es lépésekben jeleníti meg a frekvenciát. 
Ha a vétel túl gyenge és zaj hallható a fogott állomáson, próbálja meg javítani a vételt a 
teleszkópos antenna helyzetének megváltoztatásával. 
A kézi hangolással kiválaszthatja azokat a gyengébb állomásokat, amelyek automatikus 
hangoláskor kimaradhatnak. 
Ha az automatikus hangolás nem áll meg a pontos állomásfrekvencián, például 88,85 MHz 
helyett 88,9 MHz-en áll meg, akkor a kézi hangolással állítsa be a kívánt állomás pontos 
frekvenciáját. 
A maximális FM-tuner vétel érdekében nyújtsa ki teljesen az antennát a legjobb FM-rádió vétel 
érdekében. 
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8.3 Állomások mentése a Kedvencek listájába  
> Ha egy állomást szeretne hozzáadni a Kedvencek listájához, kövesse a 7.3 és 7.4 

szakaszokban leírt eljárást. 

8.4 Mentett program visszahívása  

> A mentett programok visszahívásához nyomja meg a rádió házán vagy a távirányítón található 
PRESET gombot. 

> A kedvenc programok listájából a gombbal vagy a 
válassza ki a kívánt programot. 

> A választást a gombbal vagy a távirányító OK gombjával erősítse meg. 

9 Podcastok  

A CLASSIC 500 IR lehetővé teszi podcastok lejátszását. 
> Nyomja meg a MENU gombot, és a tárcsával válassza ki a 

[Podcast]. Nyomja meg a gombot a kiválasztás megerősítéséhez. 
> Megjelenik a funkciók listája: 

Kedvencek – Az Ön kedvenc podcastjait tartalmazza. 
Ország/Hely – Az összes podcastot tartalmazza, származási ország szerint rendezve. 
Műfaj – Az összes podcastot tartalmazza műfaj szerint rendezve. Legutóbb hallgatott – 
Azokat a podcastokat tartalmazza, amelyeket legutóbb hallgatott. Keresés – Almenü az 
állomások kereséséhez és hozzáadásához, illetve az alkalmazás vezérlőinek 
konfigurálásához. 

> Válassza ki a kívánt funkciót a gombbal, majd nyomja meg a gombot a funkció 
végrehajtásához. 

9.1 Podcastok hozzáadása a kedvencekhez  
> Ha egy állomást szeretne hozzáadni a Kedvencek listájához, kövesse a 7.3. szakaszban leírt 

eljárást. 

9.2 Kedvenc podcast felhívása  
> Ha podcastot szeretne megnyitni a Kedvencek listájából, kövesse a 7.4. 

szakaszban leírt eljárást. 

10 Helyi állomás  

A Helyi állomások menüpontban az összes internetes rádióállomás országkonfiguráció szerint 
különböző kategóriákba van csoportosítva. 
> Nyomja meg a MENU gombot, majd a forgógombbal válassza ki a kívánt kategóriát. 

[Helyi állomások]. A gomb megnyomásával erősítse meg. 
> Válasszon ki egy kategóriát és egy állomást az adott kategórián belül. Az állomás 

lejátszásához nyomja meg a gombot. 
 Az internetes rádió használatának alapvető utasításait a 7. Fejezet tartalmazza. 

 Az ország beállítása a [Menü > Beállítások > Helyi állomás beállítása] menüpontban 
konfigurálható. 
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11 Bluetooth  

Bluetooth módban a csatlakoztatott okostelefon vagy táblagép zenéit a CLASSIC 500 IR rádió 
hangszóróin keresztül hallgathatja. Ehhez először mindkét eszközt „párosítani” kell egymással. 

11.1 A Bluetooth mód aktiválása  
> Nyomja meg a MENU gombot, és a forgógombbal válassza ki a [Bluetooth] menüpontot. 
> A megerősítéshez nyomja meg a forgógombot. 

 Az első bekapcsoláskor először párosítania kell a külső eszközt (okostelefont/táblagépet). 

 Ha a rádió már párosítva van egy másik, a hatótávolságon belül lévő eszközzel, a kapcsolat 
automatikusan létrejön. 

A hatótávolságon belül található, a kapcsolat automatikusan létrejön. A csatlakoztatott 
készüléktől függően a zene lejátszása automatikusan elindulhat. 

11.2 Külső eszköz párosítása  
Külső eszköz, például okostelefon vagy táblagép párosításához a CLASSIC 500 IR készülékkel 
kövesse az alábbi lépéseket: 
> Aktiválja a Bluetooth módot a 14.1. szakaszban leírtak szerint. 

> Most kezdje el keresni a közeli Bluetooth-eszközöket a külső eszközön. Előfordulhat, hogy 
először engedélyeznie kell a Bluetooth-ot a külső eszközön. 

 A Bluetooth funkció aktiválásához és a külső eszközön történő kereséshez olvassa el a külső 
eszköz használati utasítását. 

 A párosítás során mindkét eszköznek 10 cm-en belül kell lennie egymástól. 

> A külső eszköz Bluetooth-eszközök listáján most a „CLASSIC 500 IR” névnek kell megjelenni. 
Érintse meg a rádió nevét a párosítási folyamat befejezéséhez. Ha a párosítás sikeres volt, a 
kijelzőn a „Csatlakoztatva” felirat jelenik meg. 

> Most már elindíthatja a zene lejátszását a külső eszközön. 

 A külső eszköz Bluetooth-protokolljától függően a lejátszás gombokkal vezérelheti a zene 
lejátszását a távirányítón. 
Lejátszás/Szünet - gomb  
Következő szám - gomb  
Előző szám - 2 x gomb  
A szám elejétől - gomb  

 Alternatív megoldásként használhatja a külső eszközön található zenei alkalmazás lejátszási 
vezérlőit is. 
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A Bluetooth funkció csak zene vételére alkalmas, a készülék nem rendelkezik kihangosító 
funkcióval. 
Ha a rendszer PIN-kód megadását kéri, írja be a 0000 (négy nulla) kódot. Egyes eszközöknél 
előfordulhat, hogy a kapcsolatot jóvá kell hagynia. 

 Csatlakoztatott Bluetooth-eszköz leválasztása: Tartsa lenyomva a gombot vagy az [OK] 
gombot körülbelül 3 másodpercig. A kijelzőn megjelenik a „Pair another device” (Másik 
eszköz párosítása) üzenet és a párosított eszközök listája. 

11.3 A párosítás törlése  
> Kérjük, törölje a párosítást a külső eszközön. Kövesse a külső eszköz (pl. Mobiltelefon) 

felhasználói kézikönyvében található utasításokat. 

12 AUX bemenet  

A külső eszköz hangja a CLASSIC 500 IR hangszórókon keresztül is lejátszható. 
> Csatlakoztassa a külső eszközt a hátsó panelen található AUX IN csatlakozóhoz (3,5 

mm-es sztereo jack). 
> Nyomja meg a MENU gombot, és a forgógombbal válassza ki az [AUX] lehetőséget. Nyomja 

meg a 
a forgógombot a választás megerősítéséhez. 
A vezérlés és a lejátszás a külső eszközön történik. A zaj elkerülése érdekében ne 
állítsa a hangerőt túl alacsonyra. 

13 Beállítások  

A beállítások tartalmazzák a multifunkciós eszközök összes beállítását. 
> Nyomja meg a MENU gombot, és a tárcsával válassza ki a [Beállítások] menüpontot. 

Nyomja meg a tárcsát. 

13.1 Óratípus  
Válassza ki az idő megjelenítési formátumát készenléti módban. Választhat analóg és �enu� z�s 
idő megjelenítés között. 

13.2 Saját �enu� kezelése  
Az alkalmazás alapvető vezérlése itt engedélyezhető vagy letiltható. 

13.3 Hálózat  
A Hálózat területen WLAN-kapcsolatot hozhat létre. 
> A kapcsolat létrehozásához válassza a [Vezeték nélküli hálózat beállítása > 

Engedélyezés] lehetőséget. A rendszer megkeresi és megjeleníti a hatótávolságon 
belül található WLAN hálózatokat. 

> A forgógombbal válassza ki a vezeték nélküli hálózatot, majd a forgógomb gombjának 
megnyomásával erősítse meg a választást. 

> A jelszó megadása 
A jelszó megadásához kövesse az alábbi lépéseket: 
Az első számjegy kiemelve jelenik meg. Most forgassa el a gombot, amíg 
megjelenjen a jelszó első számjegye vagy betűje. Nyomja meg a ▶ gombot a számjegy vagy 
betű elfogadásához és a következő pozícióra lépéshez. Most 
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a fent leírtak szerint kell eljárnia, amíg be nem írta a teljes jelszót. Hívás kezdeményezéséhez 
nyomja meg a gombot. 

 A ◀ gomb megnyomásával törölheti a helytelen �enu� /betűt. 
13.3.1 WPS-kapcsolat  
Ha a hálózati útválasztója Wi-Fi Protected Setup (WPS) funkcióval rendelkezik, gyorsan és 
egyszerűen létrehozhat vezeték nélküli kapcsolatot a hálózati útválasztóval. 
> Válassza a [Vezeték nélküli hálózat (WPS PBC)] lehetőséget, majd nyomja meg a gombot. 
> 120 másodpercen belül nyomja meg a hálózati útválasztó WPS gombját. 
> A kapcsolat most automatikusan létrejön. 
13.3.2 Kézi konfigurálás  
A Kézi konfigurálás opcióban manuálisan kell megadnia a hálózati útválasztó vételi adatait. 
> Válassza a [Kézi konfigurálás] lehetőséget, majd nyomja meg a tárcsázás gombot. 
> Válassza a [Vezeték nélküli hálózat] lehetőséget, majd nyomja meg a tárcsázás gombot. 
> Itt megadhatja, hogy a router DHCP-kiszolgálóját kívánja-e használni. 

Ellenkező esetben az IP-címet manuálisan, számról számra kell megadnia. 
> Írja be a vezeték nélküli hálózat nevét az [SSID megadása] mezőbe. 

Az első számjegy kiemelve jelenik meg. Most forgassa a görgőt, amíg az SSID első 
számjegye vagy betűje megjelenik. Nyomja meg a ▶ gombot a számjegy vagy betű 
elfogadásához, és lépjen a következő pozícióra. Folytassa 
A fent leírtak szerint járjon el, amíg be nem írta a teljes SSID-t. A kapcsolat 
létrehozásához nyomja meg a görgőt. 

13.3.3 Hálózatkezelés  
Az összes konfigurált hálózat a Kezelés részben jelenik meg. A görgővel válassza ki a kívánt hálózatot. 

13.4 Dátum és idő beállítások  

13.4.1 Dátum/idő beállítás  
Az idő és a dátum manuálisan is bevihető, vagy hálózati kapcsolaton keresztül automatikusan 
frissíthető. 

Automatikusan 
> Az idő automatikus beállításához válassza a [Beállítások > Dátum és idő 

> Dátum és idő beállítása]. 
> Válassza ki az [Auto Detect] (Automatikus felismerés) opciót a tárcsával, majd 

erősítse meg a tárcsa gomb megnyomásával. 
Kézi 
> Az idő kézi beállításához válassza a [Beállítások > Dátum és idő > Dátum és idő 

beállítása] menüpontot. 
> Válassza ki a [Kézi] lehetőséget a tárcsával, majd nyomja meg a tárcsát. 
> A gombbal adja meg a dátumot, �enu� z időt. Minden számjegy beírása után 

nyomja meg a ▶ gombot a következő számjegyre lépéshez. 
> Miután elvégezte az összes beállítást, nyomja meg a tárcsát az idő mentéséhez. 
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13.4.2 Az időformátum beállítása  
Az Időformátum beállítása almenüben aktiválhatja a 12 órás vagy a 24 órás formátumot. 
> Válassza ki a [Set time format] (Időformátum beállítása) lehetőséget a tárcsával, majd 

nyomja meg a 
gomb. 

> A tárcsával válassza ki az alábbi opciók egyikét: 
[24 óra] vagy [12 óra] 

> Nyomja meg a tárcsát a módosítás alkalmazásához. 
13.4.3 Dátumformátum beállítások  
A Dátumformátum almenüben beállíthatja a dátum megjelenítési formátumát. 
> Forgassa el a gombot a [Dátumformátum beállítása] kiválasztásához, 

majd nyomja meg a gombot. 
> A tárcsával válassza ki az alábbi opciók egyikét: [YYYY-MM-

DD] (év, hónap, nap) 
[DD-MM-YYYY] (nap, hónap, év) [MM-DD-
YYYYY] (hónap, nap, év) 

> A tárcsa gomb megnyomásával alkalmazza a beállítást. 

13.5 Riasztás  
A CLASSIC 500 IR 2 riasztási időzítővel rendelkezik. 
> Az ébresztőóra beállításához válassza a [Beállítások > Ébresztőóra > Ébresztőóra 1 

vagy Ébresztőóra 2] menüpontot. 
Például az ébresztő most az Ébresztő 1 segítségével van beállítva: 
> Válassza ki az [Ébresztő 1] lehetőséget a tárcsával, majd nyomja meg a tárcsa gombot. 
> Válassza az [Engedélyezés] lehetőséget az ébresztő engedélyezéséhez, vagy a 

[Letiltás] lehetőséget a már beállított ébresztő letiltásához. Nyomja meg a 
tárcsázógombot a beállítás alkalmazásához. 

> Válassza a [Napi] vagy az [Egyszeri] lehetőséget az ébresztő ismétléséhez. Ezután 
megadhatja azokat a napokat, amelyeken az ébresztőt ki kell kapcsolni. Nyomja meg a ◀ 
gombot, majd a [Time] gombot. 

> A gombbal adja meg az ébresztő hangjának kívánt időpontját. Minden szám beírása után 
nyomja meg a gombot ▶, majd nyomja meg újra a gombot a beállítás elfogadásához. 

> Most konfigurálja a hangforrást. A következő opciók közül választhat 
[Beep], [Melody], [Internet Radio], [FM] vagy [DAB/DAB+]. Ha az [Internet Radio], [FM], 
[DAB/DAB+] opciót választja, akkor 

választhat egy állomást a listából 
> Az 1. Riasztás most már be van állítva és aktív. 
Az ébresztő kikapcsolása ébredés után 
> Nyomja meg a Bekapcsoló/Készenléti gombot az ébresztő kikapcsolásához. 
13.5.1 Snooze funkció  
Ha az ébresztő aktív állapotában szeretné használni a szundi funkciót, be- vagy kikapcsolhatja azt. 
> A szundi funkció engedélyezéséhez vagy letiltásához válassza a [Beállítások > 

Ébresztőóra > Szundi idő] menüpontot. Nyomja meg a tárcsázó gombot. 
> A tárcsával válassza ki a [Ki], [5 perc], [10 perc], [20 perc], [30 perc], [60 

perc], [120 perc] opciót, majd nyomja meg a tárcsázó gombot az alkalmazáshoz. 
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> Az ébresztő aktív állapotában nyomja meg a gombot a szundi funkció aktiválásához. A 
kijelzőn megjelenik a [Snooze…] felirat és a szundi funkció hátralévő ideje. 

 

13.5.2 Riasztás hangereje  
Ezzel a beállítással az ébresztő hangerejét állíthatja be. 

13.6 Időzítő  
Az időzítő hasonló egy tojásidőzítőhöz. A beállított idő letelte után hangjelzés hallható. 
> Az időzítő beállításához válassza a [Beállítások > Időzítő] menüpontot, majd nyomja meg a 

gombot a tárcsán. 
> Most a ◀ és ▶ gombokkal beállíthatja az időt (percek, másodpercek). A ▶ gomb 

növeli az értéket, a ◀ gomb csökkenti. Nyomja meg a gombot az időzítő elindításához. 
> A beállított idő letelte után hangjelzés hallható. A forgógomb megnyomásával 

kikapcsolhatja a hangjelzést. 

13.7 Ütemezett lejátszás  
Az időzítővel beállíthatja azt az időtartamot, amely alatt a rádió aktív. A rádió automatikusan bekapcsol, 

majd újra kikapcsol. 
> Az időzítő beállításához válassza a [Beállítások > Időzített lejátszás] menüpontot, 

majd nyomja meg a gombot. 
> Válassza az [Engedélyezés] lehetőséget, majd a gombot a beállítás elindításához. 
> Válassza a [Napi] vagy az [Egyszeri] lehetőséget az időzítő ismétléséhez. Ezután 

megadhatja azokat a napokat, amelyeken a készülék aktív legyen. Nyomja meg a gombot, 
majd a [Idő] lehetőséget. 

> A tárcsával adja meg az időt (órák : percek). Először 
a kezdési időt, majd a kikapcsolási időt. Minden számbevitelt követően nyomja meg a gombot. A 
gomb megnyomásával mentse el az időt. 

> Végül kiválaszthat egy állomást a [Hang] mezőben. Ez lehet egy állomás a 
Kedvencek listája internetes rádió, FM rádió vagy DAB/DAB+ rádió számára. 

> A forgógombbal válasszon ki egy állomást a Kedvencek listából, majd nyomja meg a 
gombot. 

> Az időzítő most aktív, és a beállított időpontban bekapcsolja/kikapcsolja a 
CLASSIC 500 IR készüléket. Az időzítő deaktiválásához válassza a 
[Beállítások > Ütemezett lejátszás > Deaktiválás] menüpontot. 

13.8 Nyelv  
> A �enu nyelvének beállításához válassza a [Beállítások > Nyelv] menüpontot, 

majd nyomja meg a gombot. 
> Válassza ki az egyik rendelkezésre álló nyelvet a segítségével, majd nyomja meg a tárcsázó 

gombot 
a beállítás alkalmazásához. 

13.9 Képernyő fényereje  
A fényerő-szabályozó funkcióval beállíthatja a kijelző fényerejét. 
> A fényerőszabályzó beállításához válassza a [Beállítások > Képernyő fényereje] 

menüpontot, majd nyomja meg a gombot. 
> A forgógombbal válassza ki az [Energiatakarékos mód] 

(a kijelző fényereje készenléti módban) vagy az [On] (a kijelző fényereje 
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a kijelző fényereje normál rádió üzemmódban). 
> A gombbal állítsa be a fényerősség szintjét. Nyomja meg a gombot 

A gomb megnyomásával fogadja el a beállítást. 
Alternatív megoldás: 
> A képernyő fényereje a távirányító háttérvilágítás gombjával állítható. 

13.10 Kijelző  
A kijelző színes vagy monokróm módban is megjeleníthető. 
> A kijelző beállításához válassza a [Beállítások > Képernyő] menüpontot, majd 

nyomja meg a tárcsázó gombot. 
> Válassza a [Színes] vagy [Monokróm] lehetőséget, majd nyomja meg a tárcsázó gombot a 

a beállítás alkalmazásához. 

13.11 Energiatakarékosság  
A CLASSIC 500 IR automatikusan készenléti módba vált, ha nincs bekapcsolt rádióállomás, a hangerő 
le van csavarva, és a készülék nincs használatban. 
> Az energiatakarékossági beállítások konfigurálásához válassza a 

[Beállítások > Energiatakarékosság] menüpontot, majd nyomja meg 
a gombot. 

> A forgógombbal válassza ki a [Ki] vagy [5 perc], [15 perc], [30 perc] 
lehetőséget, majd nyomja meg a forgógomb gombját. 

 Az alapértelmezett beállítás 15 perc. 

13.12 Automatikus kikapcsolás  
A CLASSIC 500 IR időzítőjével a készülék a beállított idő letelte után automatikusan készenléti módba 
vált. 
> Az alvó időzítő beállításához válassza a [Beállítások > Automatikus 

kikapcsolás] menüpontot, majd nyomja meg a tárcsázó gombot. 
> A tárcsával válassza ki az [Ki] vagy az egyik rendelkezésre álló időt, majd 

nyomja meg a tárcsázó gombot a beállítás alkalmazásához. 
Alternatív megoldás: 
> Nyomja meg a távirányító Sleep gombját az automatikus kikapcsolásig hátralévő idő 

növeléséhez [15, 30, 60, 90, 120, 150, 180 perc, Ki]. 
A készülék kikapcsolásáig hátralévő idő a kijelzőn látható (ágy szimbólum). Ha az 
aktív alvó időzítőt ki szeretné kapcsolni, válassza a [Automatikus kikapcsolás > 
Ki] lehetőséget. 

13.13 Időjárás  
Az időjárási információk a beállított helyre vonatkozóan megjelenhetnek készenléti módban, feltéve, 
hogy az internetkapcsolat készenléti módban engedélyezve van ([Beállítások > Hálózat > Hálózat 
ellenőrzése bekapcsoláskor > Engedélyezés]). 
> Az időjárási hely beállításához válassza a [Beállítások > Időjárás] menüpontot, 

majd nyomja meg a tárcsázó gombot. 
> Válassza a [Hely beállítása] menüpontot, majd válassza ki a készülék aktuális helyét 

Vagy válasszon ki egy tetszőleges helyet. 
> Válassza a [Hőmérsékletegység] lehetőséget a Celsius és Fahrenheit fokok közötti 

választáshoz. 
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Celsius és Fahrenheit között. 
> A [Készenléti kijelző] területen engedélyezheti vagy letilthatja az időjárás megjelenítését 

készenléti módban. 

13.14 DAB/FM beállítások  
Az FM vevő konfigurálásához válassza a [Beállítások > DAB/FM beállítások] 

menüpontot. 
> A sztereó vagy mono vétel beállításához válassza a [Beállítások > DAB/FM 

beállítások > FM mód] menüpontot, majd nyomja meg a gombot. 
> Az FM vevő érzékenységének beállításához válassza a [Beállítások > DAB/FM 

beállítások > FM érzékenység] menüpontot, majd nyomja meg a tárcsázó gombot. 
> A DAB/DAB+ vevő érzékenységének beállításához válassza a [Beállítások > 

DAB/FM beállítások > FM érzékenység] menüpontot, majd nyomja meg a 
gombot. 

> Az Ön országában elérhető programok FM-en keresztül történő internetes vételének 
beállításához válassza a [Beállítások > 
DAB/FM beállítások > Szolgáltatás követése (FM/WiFi)] menüpontot, majd nyomja meg a 
gombot. 

> Az Ön országában elérhető programok DAB+ vételének beállításához az interneten 
keresztül válassza a [Beállítások > DAB/FM beállítások > Szolgáltatás követése 
(DAB/WiFi)] menüpontot, majd nyomja meg a gombot. 

13.15 Helyi állomás beállítások  
Itt konfigurálhatja a helyi állomásokat DAB(WiFi), FM(WiFi) segítségével, és engedélyezheti vagy 
letilthatja ezt a funkciót. 
> A DAB(WiFi), FM(WiFi) helyi helyének beállításához válassza a 

[Beállítások > Helybeállítások] menüpontot, majd nyomja meg a gombot. 
> Válassza az [Automatikus felismerés] lehetőséget, ha azt szeretné, hogy a helyét az IP-

címe alapján határozzák meg, vagy adja meg sorban az országot, a tartományt és a várost. 
> A helyszín beállítása után a DAB(Wi-Fi) és FM (WiFi) állomások elérhetővé válnak, 

ha kiválasztja a [Helyi állomás] módot. 
> A helyi rádió üzemmód kiválasztásához nyomja meg a MENU gombot, és válassza ki a 

[Helyi állomás] lehetőséget a forgógombbal. A forgógomb megnyomásával erősítse meg a 
választást. 

13.16 Mód gomb  
A Mód gombhoz a következő funkciók egyikét rendelheti hozzá: 
Ébresztő, Képernyő fényereje, Hangszínszabályzó, Helyi állomás, Mód, Kedvenc állomások, 
Automatikus kikapcsolás, Időzítő. 

 Alapértelmezés szerint a Mode gomb a Mode funkcióhoz van rendelve. 

13.17 Menü  
Ebben a menüben beállíthatja, hogy a Home gomb megnyomásakor mely források legyenek láthatóak. 

13.18 Equalizer  
Az equalizer segítségével különböző előre beprogramozott hanggörbékkel állíthatja be a hangot. 
> Válassza a [Beállítások > Hangszínszabályzó] menüpontot, majd nyomja meg a tárcsát. 
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> A gombbal válassza ki az előre beállított értékeket, majd nyomja meg a gombot 
a beállítások mentéséhez. 

 
> Saját equalizer mód beállításához válassza a myEq lehetőséget az előre beállított 

módok közül, majd nyomja meg a ▶ gombot a beállítások elindításához. 
> A gombbal válasszon a T (magas hangok), B (mély hangok) és L (hangos) között. A ◀ 

és ▶ gombokkal módosíthatja az értékeket. 
> Nyomja meg a gombot a módosítások mentéséhez. 

13.19 A lejátszás folytatás  
Ebben az almenüben engedélyezheti vagy letilthatja az automatikus lejátszás folytatását. 
> A tárcsával válassza ki az [Engedélyezés] vagy [Letiltás] lehetőséget, majd 

nyomja meg a tárcsa gombot a mentéshez. 

13.20 Szoftverfrissítés  
Ha új szoftverfrissítés érhető el a készülékhez, az ebben az almenüben jelenik meg. Kövesse a 
kijelzőn megjelenő utasításokat, és a frissítés során ne válassza le a készüléket az áramellátásról. Ez 
a készülék megrongálódásához vagy meghibásodásához vezethet. 

13.21 Eszköz  
A [Beállítások > Eszköz] menüpontban megváltoztathatja az eszköz nevét [Név módosítása], 
információkat szerezhet a szoftver verziójáról [Rendszerinformációk] vagy megjelenítheti az 
adatvédelmi információkat [Adatvédelem]. 

13.22 Gyári beállítások  
Az eszköz gyári beállításainak visszaállításához hívja meg a gyári beállításokat. 
> Válassza a [Beállítások > Gyári beállítások visszaállítása] menüpontot, majd 

nyomja meg a forgógombot. 
> A gyári beállítások visszaállításához válassza az [Igen] lehetőséget a tárcsával. 

A készülék újraindul, és elindul a kezdeti beállítási varázsló. A részleteket lásd a 6. Fejezetben. 

14 Tisztítás  

Az áramütés veszélyének elkerülése érdekében ne tisztítsa a készüléket nedves ruhával 
vagy folyó víz alatt. A tisztítás előtt húzza ki a hálózati csatlakozót és kapcsolja ki a 
készüléket! 

 Ne használjon a következő anyagokat: sós víz, rovarirtók, klórt vagy savat (ammónium-
hidroxid) tartalmazó oldószerek. 

 A házat vízzel megnedvesített puha ruhával tisztítsa meg. Ne használjon denaturált 
alkoholt, hígítószert stb., mert ezek károsíthatják a készülék felületét. 

15 Hibaelhárítás  

Ha a készülék nem működik a kívánt módon, ellenőrizze 
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az alábbi táblázatban. 
Tünet Lehetséges ok 
A készülék nem kapcsol be. A készülék nem kap áramot. 
Nincs hang. Növelje a hangerőt. Ha továbbra sem hallható hang, 

válassza le és csatlakoztassa újra a tápegységet. 

Az FM/DAB vétel gyenge Húzza ki teljesen az antennát. Változtassa meg az 
antenna vagy a készülék helyzetét. 

A készülék nem működik, a készülék 
lefagyott. 

Húzza ki a készüléket a hálózati csatlakozóból, majd 
csatlakoztassa újra. 

Zaj hallható. A készülék közelében van egy mobiltelefon vagy más 
eszköz, amely zavaró rádióhullámokat bocsát ki. Távolítsa 
el a mobiltelefont vagy az eszközt a rádió közeléből. 

Gyenge Bluetooth-kapcsolat, lejátszási 
zavarok 

Ne lépje túl a Bluetooth maximális hatótávolságát (8 m)! 

Nincs WLAN-kapcsolat Ellenőrizze a router beállításait. Ellenőrizze, hogy a 
WLAN jelszó helyes-e. 

A kijelző nem kapcsol be Húzza ki a készüléket a hálózati csatlakozóból, majd 
csatlakoztassa újra az áramforráshoz. 

Ha a hiba továbbra sem javítható, vegye fel a kapcsolatot a műszaki ügyfélszolgálattal. 
 

 
16 Műszaki adatok  

 

Vételi források FM, AUX IN, internetes rádió, Bluetooth, podcast 

Fejhallgató-csatlakozó Igen, 3,5 mm-es csatlakozó 
Kijelző 2,8” TFT színes 320 x 240 pixel RGB 
Frekvencia FM: 87,5–108 MHz 

DAB/DAB+: 174–234 MHz 
Bluetooth V5.0: 2,402–2,480 GHz BT adó 
teljesítmény: 8 dBm (tipikus) 
802.11b/g/n (WLAN), 2412 – 2483,5 MHz 
WLAN adó teljesítmény: 18 dBm (max) 

Energiafogyasztás Működés közben max.: ~30 W, készenléti állapotban: 
< 1 W, készenléti állapotban WiFi-vel: <2 W. 
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Energiafogyasztás minimalizálása 
(automatikus kikapcsolás 15 perc készenléti 
üzemmód után) 

Ha nincs DAB, IR, AUX vagy BLUETOOTH jel 
lejátszása. 
Ha nincs WLAN/internetkapcsolat: internetes rádió, 
podcast 
Ha nincs jel: Bluetooth, AUX. 

Audio teljesítmény 2 x 10 W RMS 
Környezeti páratartalom Üzemelés közben: 30–80% 
Környezeti hőmérséklet Üzemelés közben: 0 ~ 35 °C 
Súly (kg) 2,80 kg 
Méretek (Sz x Ma x Mé) cm 36 x 21,5 x 11,5 cm 

17 Tápegység specifikációk  
 

Tápegység szállítója DongGuan Obelieve Electronic Co., Ltd. 
Huazhaoxin Ipari Park B-4/F, Golden Phoenix 
Ipari Zóna, Fenggan, Kína. 

Modell OBL-1202500E 
Bemeneti feszültség AC 100–240 V, max. 1,0 A 
Bemeneti frekvencia 50-60 Hz 
Kimeneti feszültség DC 12 V 
Kimeneti áram 2,5 A 
Kimeneti teljesítmény 30 W 
Hatékonyság alacsony terhelésnél (10%) 78,70 
Átlagos hatékonyság üzemi módban 87,80 
Teljesítményfelvétel terhelés nélkül 0,070 

 
TechniSat Digital Sp. z o.o. 
ul. Poznańska 2, 55-120 Siemianice 
+48 71 310 40 00 
biuro@technisat.com 
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